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CORRIGE LOS SIGNOS DE PUNTUACION DE LAS
SIGUIENTES FRASES

La casa estaba abandonada sucia
y con ratas

La nifia su hermano y el perro estdn

en la plaza

Cudl es tu nombre preguntd Pedro

Clara dijo la nifia

La lista de la compra dice zapallo

zanahorias limones y naranjas

Dénde se encuentra el gato

Estoy muy contenta con la sorpresa



LEE EL TEXTO, BUSCA LOS DISTINTOS TIPOS DE
PALABRAS Y CLASIFICALAS

Los cuatro ninos jugaban felices juntos en el jardin de
primavera. De repente, una gran rafaga de viento se
precipito, soplando hojas y pétalos de flores en todas
direcciones. Los nifos chillaron de alegria, girando en
circulos hasta que se marearon, antes de finalmente
caer al suelo blando, en un monton de risa y alegria.

ADVERBIOS ADJETIVOS
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OBSERVA LA PALABRA SUBRAYADA E INDICA SI
ES SUSTANTIVO, VERBO, ADJETIVO O
ADVERBIO

1 LAS MUJERES BAILARON TODA LA NOCHE

O sustantivo O VERBO O ADIETIVO O ADVERBIO

2 EL ALUMNO ESTABA LLEGANDO TARDE, OTRA VEZ

O sustantivo O verBo O ADIETIVO O ADVERBIO

3 ME REGALARON UN HERMOSO PERRO PARA MI CUMPLEANOS.

O sustantivo O VERBO O AD3IETIVO O ADVERBIO

4 LA TORRE ERA TAN ALTA QUE TOCABA LAS NUBES.

O sustantivo O VERBO O ADIETIVO O ADVERBIO

5 EL TIGRE ATACO FEROZMENTE A SU PRESA.

O sustantivo O VERBO O AD3IETIVO O ADVERBIO

6 HABIA DOS ABEJAS VOLANDO SOBRE LAS FLORES.

O sustantivo O VERBO O ADIETIVO O ADVERBIO



SUBRAYA LAS CONJUNCIONES

® [ré al safariy veré los leones.

® Me gusta el brécoli pero mas me gusta la calabaza.
® Fue a correr como si fuera la uUltima vez.

® No iré al colegio porque me duele la muela.

® No saldrds a menos que hagas tu tarea.

® El nifio era tan alto como su padre.

ESCRIBE ORACIONES UTILIZANDO ESTAS
CONJUNCIONES

sin embargo:

luego:

por lo tanto:




LEE EL TEXTO Y RESPONDE

LasS ranasS y l0S SapoS comen mosScasS y moSquitos.
Otros enemigos de las plantas, como gusanos e
insectos, también forman parte de su menud diario. Sus
lenguas largas y pegajosas son suS herramientas de
caza.

Aunqgue oS guSsanos que se retuercen dan miedo a los
ninos, son buenos cultivadores de tierra. Aflojan la
tierra a medida que excavan. ESto esS bueno para las
plantas.

Entre nuestros amigos del jardin, las abejas son
probablemente las mas valiosas. Ayudan a hacer
nuevas semillas a traveés del proceso llamado
polinizacidon. Esto sucede cuando sus peludas patas
transportan el polen de una flor a otra. Asi es como
se forman las semillas de las nuevas plantas.

e ;Qué animales e insectos son muy Utiles en nuestro
jardin?

e ;COmMoO llamamos al proceso de transferir el polen de
una flor a otra?

e ,Qué animal se considera buen cultivador de la tierra?

e ;COmo ayudan las abejas a producir nuevas plantas?




BUSCA UNA NOTICIA EN EL PERIODICO Y
COMPLETA:

¢ CUAL ESs EL ¢CUANDO Y DONDE ¢ CUAL ES EL EVENTO
TITULAR DE LA OCURRIERON LOS PRINCIPAL EN LA
NOTICIA? HECHOS? HISTORIA?

4

ESCRIBE LOS DATOS QUE RESPALDEN EL EVENTO PRINCIPAL.

O

REALIZA UN RESUMEN DE LA NOTA. INCLUYE TU PROPIA OPINION.




SELECCIONA LA UNIDAD DE MEDIDA ADECUADA
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RESUELVE LAS SIGUIENTES ECUACIONES

2+ (2+06)= 10+%2x3=
(15-3%)-2= 20- (16 x %) =
(34 +34)x 2= 33-(2x%) =
BX2+hB= 1-Y0+10=
(B3xWB)+(8-20)= 11 x93 +9%) =

12+16+02= ((a+3+(2x %) x3=



RESUELVE LAS SIGUIENTES DIVISIONES DE

FRACCIONES
4 2 8 5 2
12 16 11 10
8 6 20 4
o 8 1 7
8 4
15 ] 5 18
o 11 4 2 2
0 5 2 3



CALCULA EL AREA DE LAS SIGUIENTES FIGURAS

N
A 15¢cm

38cm
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7cm ,,: _________________________

CALCULA EL VOLUMEN DE LAS SIGUIENTES
FIGURAS

40 cm

_______
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DIBUJA UNA FIGURA Y RESPONDE

Cantidad de vértices

¢Cuantos pares de rectas

paralelas?

Nombra figuras que tengan ¢La figura se puede dividir en dos

caracteristicas en coman con la partes iguales? Si es asi, dibujalo
que has elegido




CALCULA LA LONGITUD ENTRE CADA PAR DE
PUNTOS DE COORDENADAS.

4y

(0,4)y (-6, 2) <

a4

(-8,6)y (0, -3) <

xV




CALCULA LOS PORCENTAGUJES.

Patricia encontrd un
set de muebles que
le encanta. El set

cuesta 1,570 euros
pero ahora tiene un
descuento del 65%
;Cuanto debe pagar
Patricia y cuanto
ahorra?

Pablo compro 6
bolsas grandes de
comida para gatos
a 35 euros cada
una. Ese valor
incluia un descuento
del 15%. ;Cudnto
coStaba cada bolsa
Sin el descuento?
;Cuanto se ahorro
en total?




